










IUT 1 Grenoble       Département Génie Mécanique et Productique (GMP)          2ème  année



Pas de regroupement d’UE < 8

Et

Toutes les UE >10.
Il y a cinq UE par semestre 3 et 4 

Donc il fallait trois regroupements d’UE >10



BUT2 : étudiants n'ayant pas validé totalement leur BUT1

Il faut valider cette année le regroupement d’UE 
correspondant à celui raté.

Tous les étudiants BUT3

En fin d'année, tous les Regroupements d'UE devront être 
>10 (pas de rattrapage possible) 
 préparez-vous









BUT3 : tous les regroupements d’UE doivent être >10
(pas d'année ensuite pour compenser)











• Edouard ATOYAN 2Aa
• Jorys LARPAL-LAVILLE 2Ab

SNRV
• Majd ABOU FARAJ 2Ba
• Thimothe BERTIN 2Bb







Dès connaissance de 
l'absence,

Annoncer

Justifier

Rattraper le cours

(Rattraper 
l'évaluation)



LE JOUR MÊME,

Annoncer

DÈS LE JOUR DE SON RETOUR
(MAX 48H APRES),

Justifier

Rattraper le cours

(Rattraper 
l'évaluation)


